

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.05.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005736481

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Zahnarztpraxis Liebefeld AG, Köniz

Zahnarztpraxis Liebefeld AG Waldeggstrasse 30 3097 Liebefeld

Zahnarztpraxis Liebefeld AG, in Köniz, CHE-226.399.029, Waldeggstrasse 30, 3097 Liebefeld, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 17.04.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Leistungen der Zahnmedizin, Zahntechnik und Dentalhygiene durch den Betrieb einer Zahnarztpraxis sowie eines zahntechnischen Labors sowie Handel mit Dentalprodukten und zahntechnischen Geräten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 17.04.2023 und Bilanz per 31.12.2022 Aktiven von CHF 379'275.01 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 155'587.50 des nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens "Zahnarztpraxis Dr. med. dent. Fabiana Spycher-Grogg", in Bern, wofür 5'000 voll liberierte Namenaktien zu CHF 10.00 ausgegeben werden. Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 17.04.2023 und Bilanz per 31.12.2022 Aktiven von CHF 893'364.48 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 286'738.16 des nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens "Zahnarztpraxis Dr. med. dent. Christian Spycher", in Liebefeld (Köniz), wofür 5'000 voll liberierte Namenaktien zu CHF 10.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder mit elektronischer Post. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 17.04.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Spycher, Christian Daniel, von Köniz, in Muntelier, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Spycher-Grogg, Fabiana Andrea, von Solothurn, in Muntelier, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6637 vom 27.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern